

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_nkrupjol
NO_DOC_EXT:	2020-139293
SOFTWARE_VERSION:	9.14.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	przetarg@pczszpitalkluczbork.pl

LANGUAGE:	EN
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Corrigendum

Notice for changes or additional information

Supplies

Legal Basis:

Directive 2014/24/EU

Section I: Contracting authority/entity

I.1) **Name and addresses**

Official name: Powiatowe Centrum Zdrowia S.A. w Kluczborku

Postal address: M.Skłodowskiej - Curie 23

Town: Kluczbork

NUTS code: PL524 Opolski

Postal code: 46-200

Country: Poland

Contact person: Powiatowe Centrum Zdrowia S.A.w Kluczborku

E-mail: przetarg@pczszpitalkluczbork.pl

Telephone: +48 774173509

Internet address(es):

Main address: www.pczszpitalkluczbork.pl

Section II: Object

II.1) **Scope of the procurement**

II.1.1) **Title:**

Zakup i dostawa sprzętu i urządzeń medycznych w ramach projektu unijnego z zakresu anestezjologii oraz intensywnej terapii.

Reference number: ZP 01/20/UE

II.1.2) **Main CPV code**

33100000 Medical equipments

II.1.3) **Type of contract**

Supplies

II.1.4) **Short description:**

Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa sprzętu i urządzeń medycznych w ramach projektu unijnego z zakresu anestezjologii oraz intensywnej terapii dla Powiatowego Centrum Zdrowia S.A. w Kluczborku.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik nr 5 FORMULARZ asortymentowo – cenowy (zadanie od 1 do 3) do niniejszej SIWZ. Zamówienie zostało podzielone na trzy zadania Wykonawca może składać ofertę na dowolną ilość zadań

Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych , gdzie część (zadanie) stanowi jedno z zadań od nr 1 do nr 3

Section VI: Complementary information

VI.5) **Date of dispatch of this notice:**

20/10/2020

VI.6) **Original notice reference**

Original notice sent via eNotices:

TED eSender login: ENOTICES

TED eSender customer login: nkrupjol

Notice reference: 2020-123315

Notice number in the OJ S: 2020/S 185-446149

Date of dispatch of the original notice: 18/09/2020

Section VII: Changes

VII.1) Information to be changed or added

VII.1.1) Reason for change

Modification of original information submitted by the contracting authority

VII.1.2) Text to be corrected in the original notice

Section number: IV.2.2

Place of text to be modified: Termin składania ofert

Instead of:

Date: 23/10/2020

Read:

Date: 27/10/2020

VII.2) Other additional information: